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FINEST BONDED LEATHER

FINEST BONDED LEATHER

EXPRESS

EXPRESS

20632 | ab € 33,29
A4 aktovka iz vezanega usnja z obročastim mehanizmom 

 27,5 × 36,8 × 6 cm |  L3 3 × 1 |  NWP

20631  € 24,29
Usnjena pisalna torbica A4

 27 × 34,9 × 4 cm |  L3 3 × 1 |  NWP

A4FINEST BONDED LEATHER EXPRESS

20636 € 24,49
Usnjena pisalna torbica A4

tallplättchen gelasert.

 26,5 × 35 × 4,3 cm |  L3 3 × 1 |  NWP

A5FINEST BONDED LEATHER EXPRESS

20633  € 13,99
A5 aktovka iz PU

 19 × 23,5 × 3 cm |  L3 3 × 1 |  NWP

Cene so v EUR in ne vsebujejo DDV. Zardi morebitnega povišanja cen na trgu si pridržujemo pravico do spremembe cen v katalogu.

A4 aktovka iz visokokakovostnega vezanega usnja z 
režami, režami za vizitke, zankami za pisala, držalom za 
pametni telefon, predalom za tablico ali prenosnik, zadrgo 
in podložen blok z odtisom koledarja. Oglaševanje je 
lasersko naneseno na zunanjo kovinsko ploščo.

A4 aktovka iz visokokakovostnega lepljenega usnja z režami, režami 
za vizitke, zankami za pisala, držalom in stojalom za pametni telefon, 
predalom za tablico ali prenosnik, zadrgo in podložen blok z odtisom 
koledarja. Oglaševanje je lasersko naneseno na zunanjo kovinsko 
ploščo.

A4 aktovka z zadrgo iz najfinejšega vezanega usnja (materiala 
usnjenih vlaken) z režami, režami za vizitke, zanko za pero, 
držalom za pametni telefon, predalom za tablico ali prenosnik, 
mehanizmom za vezavo z obročem in podloženim blokom z 
odtisom koledarja. Vaš oglas bo lasersko natisnjen na zunanji 
strani kovinske plošče.

A5 aktovka z zadrgo iz PU, kot tudi različni žepi, žep za pametni 
telefon in zanka za pisalo, vključno s podloženim blokom A5. 
Oglaševanje je lasersko naneseno na zunanjo kovinsko ploščo.



A4

A5

FINEST BONDED LEATHER

FINEST BONDED LEATHER

EXPRESS

EXPRESS

20634  €19,97

Usnjena pisalna torbica A5

 19,8 × 25,5 × 3,5 cm |  L3 3 × 1 |  NWP

20635 €15,39
Usnjena pisalna torbica A4

 24,3 × 33,1 × 1,7 cm |  L3 3 × 1 |  NWP

A4FINEST BONDED LEATHER EXPRESS

20637 €29,99

 28 × 36,8 × 6 cm |  L3 3 × 1 |  NWP

4 000 mAh

20122 €26,89

 15 × 24,5 × 2,7 cm |  TT1 6 × 5 |  K

Cene so v EUR in ne vsebujejo DDV. Zardi morebitnega povišanja cen na trgu si pridržujemo pravico do spremembe cen v katalogu.

Potovalna mapa iz imitacije usnja z integriranim 
power bankom

Potovalna mapa iz imitacije usnja z vgrajenim power bankom 
(kapaciteta 4.000 mAh), USB polnilnim kablom, 8 žepi, žepom za 
mobilni telefon, zanko za pisalo in zapestnico. Vaš oglas bomo 
natisnili na zunanjo stran mape.

A4 aktovka iz visokokakovostnega vezanega usnja z žepi, režami 
za vizitke, zanko za pero, držalom za pametni telefon, stojalom in 
podloženim blokom z odtisom koledarja. Vaš oglas bo lasersko 
natisnjen na zunanjo kovinsko ploščo.

A4 aktovka iz vezanega usnja z obročastim mehanizmom 

A4 aktovka z zadrgo iz najfinejšega vezanega usnja z režami, režami 
za vizitke, držalom za pametni telefon, predalom za tablico ali prenosnik, 
mehanizmom za vezavo z obročem in podloženim blokom z odtisom 
koledarja. Vaš oglas bo lasersko natisnjen na zunanji strani kovinske 
plošče.

Obročasti registrator A5 z zadrgo iz najfinejšega vezanega usnja, 
različne reže, predal za pametni telefon, držalo za pametni telefon 
in zanka za pisalo, vključno s podloženim blokom A5. Za reklamne 
namene priporočamo lasersko graviranje na zunanji kovinski plošči.
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28636 € 7,78          
A4 zvezek z platnicami iz umetnega usnja

 20,2 × 29,2 × 1,9 cm |  T3 5 × 3 |  KS

27636 | ab € 5,59
A5 zvezek z platnicami iz umetnega usnja

 13,9 × 21 × 2,2 cm |  T3 5 × 3 |  P

20315 € 3,99
A6 zvezek z platnicami iz umetnega usnja

 8,8 × 14,3 × 1,8 cm |  T3 5 × 3 |  KS

22385 | ab €4,99
Beležnica z barvnim trakom

 14,3 × 21,1 × 3,2 cm |  T3 5 × 3 |  K

Cene so v EUR in ne vsebujejo DDV. Zardi morebitnega povišanja cen na trgu si pridržujemo pravico do spremembe cen v katalogu.

A5 zvezek s PU ovitki, 192 črtastih listov, zaznamkom, elastičnim 
zapiranjem in držalom za pisala, pritrjenim na elastiko. njihov oglas 
je natisnjen na knjigi.

Beležnica A6 s 160 črtastimi stranmi, elastičnim zapiralom, 
označevalcem s trakom, zanko za pisalo in zavihkom za vstavljanje. 
Vaš oglas bomo natisnili na ovitek iz imitacije usnja.

Črtni zvezek A5 z elastičnim zapiralom, 160 črtastimi stranmi, 
zanko za pisalo, flomaster na traku in zložljivim žepom na zadnji 
platnici. Vaš oglas bomo natisnili na ovitek iz imitacije usnja.

V tem velikem A4 zvezku imate 160 črtastih strani za vse pomembne 
zapiske. Z zanko za pisalo in zaznamkom s trakom. Zavihek na zadnji 
strani in zapiranje z gumijastim trakom nudita tudi varno mesto za 
majhne zapiske. Vaš oglas natisnemo na mehko imitacijo usnja.

A5 zvezek z držalom za vizitke
28759 € 2,59

A5 zvezek s 160 črtastimi stranmi in trdimi PU platnicami za vaše 
zapiske. Knjiga je opremljena z zaznamkom na traku in gumijasto 
zanko. Vaš oglas bomo natisnili na zunanjo stran zvezka.

Beležka iz filca A5
21357 € 3,59

A5 zvezek s platnicami iz filca, flomastrom s trakom, elastičnim 
zapiranjem in 192 kvadratki. Vaš oglas bo natisnjen na naslovnici.
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21364 € 2,49
Beležnica z žepom A6

 8,8 × 1,7 × 14 cm |  T3 4 × 3 |  KS

21363  € 4,89
Beležnica z žepom A5

 14,6 × 1,8 × 21 cm |  T3 4 × 3 |  KS

ECO ECO

23445 €3,99
Beležnica z elastiko

 13,8 × 18,8 × 1,7 cm |  T3 5 × 3 |  KS

20497 €1,79
Beležka  za elastiko in kemičnim svinčnikom

 9 × 14,4 × 0,9 cm |  T3 5 × 3 |  P

A5ECO EXPRESS

28909 € 6,99
Beležnica z bambusovim ovitkom

 14,5 × 18 × 1,7 cm |  L3 4 × 2 |  KS

Cene so v EUR in ne vsebujejo DDV. Zardi morebitnega povišanja cen na trgu si pridržujemo pravico do spremembe cen v katalogu.

Beležnica s 140 črtastimi stranmi iz nebeljenega recikliranega 
papirja in platnicami iz pravega bambusa, vključno z modrim 
bambusovim kemičnim svinčnikom. Vaše oglaševanje bomo l
asersko preslikali na naslovnico.

Beležnica z elastičnim zapiranjem, 240 črtastimi stranmi in 
dodatnim predalom na zapiranje. Vaš oglas bo natisnjen na sprednji 
strani ovitka v naravni barvi.

Beležka z okolju prijazno platnico, 70 strani seznama opravkov, 
zanka za pero, vključno s peresom. Vaš oglas bo natisnjen na 
naslovnici."

A5 zvezek s 192 kvadratnimi stranmi, označevalcem s trakom in 
strukturirano platnico z žepom za npr. pero. Vaš oglas bo natisnjen
 na desni strani žepa.

A6 zvezek s 160 kvadratnimi stranmi, zaznamkom na traku in 
strukturirano platnico, žepom za npr. pisalo. Vaš oglas bo natisnjen 
na desni strani žepa.



A6 A5ECO ECO

20826 € 3,99
A5 Notizbuch mit Korkeinband und linierten Seiten

A5 Notizbuch mit Korkeinband, 160 linierten Seiten, Lesezei-
chen und Gummiband zum Verschließen. Der Werbeaufdruck 
erfolgt auf der Vorderseite.

 14 × 21 × 1,5 cm |  S1 10 × 10 |  KS

20827 € 2,94
A6 Notizbuch mit Korkeinband und linierten Seiten

A6 Notizbuch mit Korkeinband, 160 linierten Seiten, Lesezei-
chen und Gummiband zum Verschließen. Ihre Werbung wird 
auf die Vorderseite gedruckt.

 9 × 14 × 1,4 cm |  S1 6 × 10 |  KS
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20088 € 6,99
A5 Notizbuch mit Visitenkartenmappe

A5 Notizbuch aus PU mit 256 linierten Seiten, Kugelschreiber-
halterung und Überschlag, in dem Platz für 6 Kreditkarten ist. 
Der Werbeaufdruck erfolgt auf der Vorderseite.

 14,5 × 21 × 2,5 cm |  T3 5 × 3 |  K

Cene so v EUR in ne vsebujejo DDV. Zardi morebitnega povišanja cen na trgu si pridržujemo pravico do spremembe cen v katalogu.

Beležnica z kazalom in elastiko

28367 € 1,94

Beležnica s trdimi PU platnicami, barvno usklajenim elastičnim 
trakom in zaznamkom na traku nudi prostor za zapiske na 160 
črtastih straneh. Vaš reklamni tisk namestimo na zunanjo stran.

Beležnica iz bambusa

23218 € 1,94

Beležnica iz bambusa s 140 praznimi stranmi, spiralno vezavo, 
zanko za pero, vključno s peresom in gumico za zapiranje. 
Vaš oglas bo vgraviran na sprednji strani.



EXPRESS

EXPRESS EXPRESS

EXPRESS

17704 | ab €17,06

 17 × 11,8 × 2 cm |  L4 2,5 × 0,6 |  K

10759 €14,49

 17,8 × 5,4 × 3 cm |  L4 4 × 0,6 |  K

F193 €13,49
Pisalni set Ferraghini

 19,3 × 7,4 × 3,2 cm |  L4 3 × 0,7 |  K

F124 | ab €12,19
Ferraghini Schreibset

Elegantes Schreibgeräte-Set aus Metall, bestehend aus ei-
nem schwarz schreibenden Kugelschreiber (Großraummine) 
und einem blau schreibenden Tintenroller in einem anspre-
chenden Etui. Falls eine Lasergravur gewünscht ist, bringen 
wir diese auf dem Clip der Schreibgeräte an. Lasergravurkos-
ten verstehen sich für beide Schreibgeräte.

 16 × 6 × 2,3 cm |  L4 2 × 0,3 |  K

Cene so v EUR in ne vsebujejo DDV. Zardi morebitnega povišanja cen na trgu si pridržujemo pravico do spremembe cen v katalogu.

Pisalni set Mark Twain, sestavljen iz kemičnega svinčnika 
in rolerja

Kakovosten kovinski pisalni set, sestavljen iz modrega kemičnega 
svinčnika in rolerja v akrilni embalaži. Vaše oglaševanje bo lasersko 
prikazano na desni strani posnetka.

Kovinski pisalni set Ferraghini z vrtljivim kemičnim svinčnikom in 
rolerjem (oba pisalna modra) v črni zložljivi škatli.

Pisalni set Mark Twain z nalivnim in kemičnim svinčnikom

Pisalni set Mark Twain z nalivnim peresom in vrtljivim kovinskim 
kemičnim svinčnikom z velikim polnilom (modra pisava) v svežem 
belem dizajnu. Komplet je v črni škatli in vključuje črno torbico.



EXPRESS

EXPRESS EXPRESS EXPRESS

10611 €6,89
Kovinski kemični svinčnik s srebrnim pokrovčkom

 14,4 × ø 1,1 cm |  L2 3,5 × 0,7 |  K

18510 €4,54
Kovinski kemični svinčnik s funkcijo dotika

 14,9 × ø 1,4 cm |  L1 3,5 × 0,6 |  P

10182 €14,49
Lesen pisalni set Mark Twain -

 14 × ø 1,2 cm |  L1 4 × 0,6 |  KS

17481 €5,39
Kovinski kemični svinčnik v kovinski škatli

 14 × ø 1,2 cm |  L2 3,5 × 0,7 |  K

EXPRESS

17841 | ab €11,29
Mark Twain kovinski kemični svinčnik

 14,7 × ø 1,3 cm |  L2 4 × 0,6 |  K

Cene so v EUR in ne vsebujejo DDV. Zardi morebitnega povišanja cen na trgu si pridržujemo pravico do spremembe cen v katalogu.

Eleganten kovinski kemični svinčnik s srebrnim vrhom in 
velikim modrim polnilom. Kemični svinčnik je dostavljen v 
kartonski škatli*. Kemični svinčnik Mark Twain, izdelan iz kovine, v srebrnem 

ogljikovem dizajnu z modrim polnilom velike prostornine v barvno 
usklajenem ohišju. 

Twist kemični svinčnik iz kovine v klasičnem 
dizajnu z modrim polnilom velike prostornine 
in sledilno ploščico.

Eleganten vrtljiv kovinski kemični svinčnik z velikim 
modrim polnilom v visokokakovostni črni kovinski 
škatli.

Visokokakovosten pisalni set, sestavljen
iz modro pisajočega kemičnega svinčnika 
z velikim polnilom in kovinskega rolerja z 
lesenim ohišjem. Komplet je pakiran v 
naravno leseno škatlo.



ECO EXPRESS

11366 €0,55
Kemični svinčnik iz plute

 14,5 × ø 1 cm |  L1 4 × 0,6 |  P

ECO ECO EXPRESSEXPRESS

12527 € 0,87
Lesen kemični svinčnik 

 14,3 × ø 1 cm |  L1 4 × 0,6 |  P

12190 €2,54
Lesen kemični svinčnik 

 14,2 × ø 1 cm |  L1 4 × 0,6 |  KS

05

04

EXPRESSEXPRESS

12575 | ab €1,89
Pisalni set iz bambusa

 17,2 × 5,2 × 2,2 cm |  L6 4 × 0,6 |  K

12558 | ab €2,99
Pisalni set iz bambusa

Cene so v EUR in ne vsebujejo DDV. Zardi morebitnega povišanja cen na trgu si pridržujemo pravico do spremembe cen v katalogu.

Visokokakovosten kemični svinčnik iz plute 
z modrim polnilom velike prostornine.

Kemični svinčnik iz lakiranega lesa z 
modrim polnilom in srebrnimi 
aplikacijami. 

Lesen kemični svinčnik z modrim velikim 
polnilom in zlatimi aplikacijami. 

Pisalni set, sestavljen iz modrega kemičnega svinčnika in 
bambusovega rolerja s srebrnimi in barvnimi aplikacijami. 
Set je dostavljen v okolju prijazni škatli.

Pisalni set, sestavljen iz modrega kemičnega 
svinčnika in mehanskega svinčnika iz bambusa 
s srebrnimi aplikacijami. Set je dostavljen v okolju 
prijazni škatli. 



ECO ECO ECO EXPRESSEXPRESS

1129 1 €0,55
Lesen kemični svinčnik s črnim plastičnim -
pokrovčkom

-

 15,1 × ø 0,7 cm |  T1 4 × 0,6 |  P

11496 € 3,99
Kemični svinčnik iz bambusa

 15,4 × ø 1,4 cm |  L1 3,5 × 0,6 |  KS

11495 € 0,99

 14,4 × ø 1,2 cm |  L1 4 × 0,6 |  KS

ECO
EXPRESS

EXPRESS

12537 € 1,74

Kovinski kemični svinčnik

 14,8 × 1,1 × 1,6 cm |  L1 4 × 0,6 |  KS

12194  € 0,79
Lesen kemični svinčnik s funkcijo dotika

 14,9 × ø 1,1 cm |  L1 4 × 0,6 |  N

ECO

11434 € 0,59

Kemični svinčnik iz pšenične slame 

 13,8 × ø 1 cm |  T1 4 × 0,6 |  KS

Cene so v EUR in ne vsebujejo DDV. Zardi morebitnega povišanja cen na trgu si pridržujemo pravico do spremembe cen v katalogu.

Priročen črnopisni lesen kemični svinčnik s črnim 
pokrovčkom. Vaš oglas bo natisnjen na les.

Mat kovinski vrtljivi kemični svinčnik z modrim 
polnilom in bambusovo aplikacijo na obeh 
straneh. 

Kemični svinčnik iz bambusa z modrim polnilom 
velike prostornine, aplikacijami v antracitni barvi 
in ​​praktično funkcijo na dotik. 

Kemični svinčnik iz pšenične slame s srebrnimi 
aplikacijami in velikim modrim polnilom.  

Bambusov kemični svinčnik s srebrnimi 
aplikacijami, modrim polnilom in ekstravagantno 
sponko. 

Bambusov kemični svinčnik z zasukom z modrim 
polnilom velike prostornine in srebrnimi aplikacijami. 

Bambusov kemični svinčnik s 
koničasto sponko
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EXPRESS

EXPRESS EXPRESS

13339 € 0,55
Kovinski kemični svinčnik s 3 okrasnimi obroči

 13,6 × ø 1 cm |  L1 4 × 0,6 |  P

10761 €2,69

 17,5 × 5,7 × 2,2 cm |  L6 4 × 0,6 |  K

13330 € 1,40

 17,5 × 5,7 × 2,2 cm |  L2 4 × 0,6 |  K

Cene so v EUR in ne vsebujejo DDV. Zardi morebitnega povišanja cen na trgu si pridržujemo pravico do spremembe cen v katalogu.

Kovinski kemični svinčnik s 3 okrasnimi obročki in modrim 
polnilom velike prostornine.

Pisalni set, sestavljen iz kemičnega svinčnika in rolerja

Kovinski pisalni set, sestavljen iz modrega kemičnega svinčnika 
z velikim polnilom in rolerja. 

Pisalni set s kovinskim kemičnim in mehanskim svinčnikom

Kovinski pisalni set, sestavljen iz kemičnega svinčnika z modrim 
polnilom velike prostornine in mehanskega svinčnika, vsak s 3 
okrasnimi obročki.
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EXPRESSEXPRESS

EXPRESS EXPRESS

10419 €0,82
Kovinski kemični svinčnik

 14,3 × ø 0,8 cm |  L1 4 × 0,6 |  P

17605 €0,99
Tanek kovinski kemični svinčnik

10418 | ab €0,64
Kovinski kemični svinčnik s funkcijo dotika

 12,8 × ø 0,9 cm |  L1 4 × 0,6 |  P

10964 | ab €0,99
Kugelschreiber aus Metall mit Rubberfinish und Touchfunk-

 14,5 × ø 0,8 cm |  L1 6 × 0,5 |  P

EXPRESS

18954 €1,19
Kemični svinčnik iz nerjavečega jekla iz dotikalom

 12,5 × ø 0,8 cm |  L2 3,5 × 0,5 |  K

Cene so v EUR in ne vsebujejo DDV. Zardi morebitnega povišanja cen na trgu si pridržujemo pravico do spremembe cen v katalogu.

Tanek kovinski kemični svinčnik z gumbom 
in modrim polnilom. 

Eleganten kovinski vrtljivi kemični svinčnik 
v tanki obliki s kromirano sponko in modrim 
polnilom za pisanje.

Twist kemični svinčnik iz visokokakovostnega nerjavečega 
jekla s praktično funkcijo dotika. Kemični svinčnik ima modro 
pisalno polnilo.

Kovinski kemični svinčnik na zasuk z barvno usklajeno 
sledilno ploščico, modrim polnilom za pisanje in 8
okrasnimi obročki.

Tanek kovinski kemični svinčnik z gumiranim premazom, modrim 
polnilom in funkcijo dotika. 



0403 0605

ECO

10397 | ab €0,44

 14,3 × ø 1 cm |  T1 4,0 × 0,6 |  P

6624

ECO

12552 €0,49

Prozoren kemični svinčnik RPET

 14,6 × ø 1,2 cm |  T1 4 × 0,6 |  P

4429241412111009080605040302

10945 | ab €0,54
Mat kemični svinčnik s kovinsko sponko

 14 × ø 1 cm |  T1 4 × 0,6 |  P

Cene so v EUR in ne vsebujejo DDV. Zardi morebitnega povišanja cen na trgu si pridržujemo pravico do spremembe cen v katalogu.

Klasičen kemični svinčnik iz recikliranega PET, 
prozoren s srebrnimi aplikacijami, gumijastim 
tulcem in velikim modrim polnilom za pisanje.

Kemični svinčnik iz recikliranega papirja

Kemični svinčnik iz recikliranega papirja in barvnih plastičnih 
aplikacij, pisavo v modri barvi. 

Izvlečni kemični svinčnik z modrim polnilom, mat ohišjem in 
kovinsko sponko. 



12 29141110090705040306

1771 7 €0,69
Kemični svinčnik z bleščečim oprijemom

 14,2 × ø 1,1 cm |  T1 4 × 0,7 |  P

100908050403

09050403

10799 €0,39
Plastični kemični svinčnik

 14,6 × ø 1 cm |  T1 4 × 0,7 |  P

13537 €0,48
Bel kemični svinčnik z barvnimi aplikacijami

 14,6 × ø 1,1 cm |  T1 4,5 × 0,6 |  P

100908060504

11268 €0,35
Kemični svinčnik z barvno sponko

 13,9 × ø 1,1 cm |  T1 4 × 0,7 |  N

Cene so v EUR in ne vsebujejo DDV. Zardi morebitnega povišanja cen na trgu si pridržujemo pravico do spremembe cen v katalogu.

Kemični svinčnik z bleščečim, nedrsečim oprijemom in modrim 
polnilom velike prostornine. 

Kemični svinčnik z vrtljivim mehanizmom, modrim 
polnilom velike prostornine in elegantno sponko. 

Bel kemični svinčnik z barvno sponko in modrim polnilom 
velike prostornine. 

Kemični svinčnik z belim tulcem, barvnimi aplikacijami, modrim 
polnilom velike prostornine in ekstravagantno sponko.



77100806050406 29241008050403

4429241412111009080605040302

10694 €0,39
Plastični kemični svinčnik z vzorčastim tulcem

 14,4 ×  ø 1,1 cm |  T1 3 × 0,5 |  P

13538 €0,47
Plastični kemični svinčnik z modrim polnilom 

 14 × ø 1,1 cm |  T1 4,5 × 0,6 |  N

11682 €0,39
Kemični svinčnik z barvnim prozornim tulcem

 14,5 × ø 1,3 cm |  T1 4 × 0,6 |  P

Cene so v EUR in ne vsebujejo DDV. Zardi morebitnega povišanja cen na trgu si pridržujemo pravico do spremembe cen v katalogu.

Prozoren kemični svinčnik s srebrno kovinsko sponko, 
gumijastim tulcem in modrim polnilom velike prostornine.

Kemični svinčnik z barvnim tulcem, srebrnimi aplikacijami, modrim 
polnilom velike prostornine in ekstravagantno sponko.

Kemični svinčnik s prozornimi aplikacijami, modrim polnilom 
velike prostornine in vzorčastim tulcem. 
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STORM-SAFE STORM-SAFE UV400AUTOMATIC  OPEN/CLOSE

40748 € 7,79
Žepni dežnik iz pongeeja s srebrnim notranjim delom

 ø 105 × 70 cm |  S2 20 × 10 |  P

40747 € 9,39
Avtomatski žepni dežnik iz pongee z mehkim ročajem

 ø 103 × 64 cm |  S2 20 × 10 |  P

45188 |  € 3,59
Teleskopski dežnik iz poliestra z zaščitno prevleko

 ø 85 × (33 - 55) cm |  S2 15 × 10 |  P

Cene so v EUR in ne vsebujejo DDV. Zardi morebitnega povišanja cen na trgu si pridržujemo pravico do spremembe cen v katalogu.

Ročno odpirajoč teleskopski zložljiv dežnik iz poliestra z 
zaščitno prevleko. 

Stormproof avtomatski zložljivi dežnik iz pongee z mehkim ročajem. 
Odpira in zapira s pritiskom na gumb.

Ročno odpirajoč žepni dežnik iz pongeeja, s srebrnim notranjim 
delom in mehkim ročajem. 



0407 05

AUTOMATIC  OPEN/CLOSEAUTOMATIC  OPEN

AUTOMATIC  OPEN/CLOSEAUTOMATIC  OPEN/CLOSE

45193 | ab €8,89
Avtomatski zložljiv dežnik iz poliestra

 ø 98 × (29,5-57) cm |  S2 15 × 10 |  N

40941 | ab €16,99
Avtomatski žepni dežnik z Bluetooth zvočnikom

 ø 105 × 64 cm |  S2 15 × 10 |  P

f225 | ab € 13,49
Ferraghini zložljiv dežnik iz pongeeja

 ø 100 × 60 cm |  S2 15 × 10 |  P

43518 | ab €11,99
Žepni dežnik iz pongeeja s palicami iz steklenih vlaken

 ø 100 × 60 cm |  S2 15 × 10 |  P

Cene so v EUR in ne vsebujejo DDV. Zardi morebitnega povišanja cen na trgu si pridržujemo pravico do spremembe cen v katalogu.

Visokokakovosten samodejni žepni dežnik iz pongeeja 
z mehkim ročajem in integriranim Bluetooth zvočnikom.

Avtomatski žepni dežnik iz poliestra - odpira se in zapira s 
pritiskom na gumb.

Žepni dežnik črn z barvno obrobo iz 190T pongee in okvirjem 
iz steklenih vlaken. 

Avtomatski zložljivi dežnik Ferraghini iz 190T pongee, 
visokokakovostna izdelava v plemenitem videzu s tkano 
etiketo, berglo in prevleko.
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UV400AUTOMATIC  OPEN AUTOMATIC  OPEN

OUTSIDEINSIDE

45202 | ab € 7,99

 ø 100 × 85 cm |  S2 20 × 15 |  N

43298 | ab € 8,79
Avtomatski dežnik iz pongee

 ø 105 × 83 cm |  S2 20 × 10 |  P

45197 | ab €  8,99
Luksuzen dežnik iz poliestra z dvojnim baldahinom 

 ø 102 × 88 cm |  S2 20 × 15 |  P

Cene so v EUR in ne vsebujejo DDV. Zardi morebitnega povišanja cen na trgu si pridržujemo pravico do spremembe cen v katalogu.

Eleganten avtomatski dežnik iz 190T pongee z udobnim mehkim 
oprijemom. Rob in spodnji del ročaja sta odeta v trendovske barve. 

Avtomatski dežnik iz poliestra z aluminijastim 
okvirjem in UV zaščito

Izjemno lahek avtomatski kvaliteten dežnik iz aluminija 
(poliestersko blago) z UV zaščito.

Luksuzni dežnik z dvojnim baldahinom, črn zunaj in obarvan znotraj 
(190T poliester). Najvišja kakovost obdelave.



44 2907060503

0699440703

ECO

STORM-SAFEAUTOMATIC  OPEN

AUTOMATIC  OPEN

42436 | ab € 6,69
Avtomatski dežnik iz recikliranega PET

 ø 105 × 88 cm |  S2 20 × 15 |  N

45187 | ab € 6,99
Velik dežnik iz poliestra

 ø 123 × 100,5 cm |  S2 25 × 20 |  N

43453 | ab € 6,89
Avtomatski dežnik z aluminijastim drogom

 ø 105 × 86 cm |  S2 20 × 10 |  N

Cene so v EUR in ne vsebujejo DDV. Zardi morebitnega povišanja cen na trgu si pridržujemo pravico do spremembe cen v katalogu.

Visokokakovosten avtomatski dežnik z okvirjem iz steklenih vlaken, 
prevleko iz recikliranih PET plastenk in ukrivljenim lesenim ročajem. 

Avtomatski dežnik iz 190T pongee s kovinskim 
drogom in rebri. 

Velik dežnik iz 190T poliestra z udobnim mehkim oprijemom, 
plastičnimi konicami, palicami v videzu karbona in tehnologijo
storm kink. 
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AUTOMATIC  OPEN

41391 | ab € 6,19
Dežnik z obešalnikom

Pongee dežnik z ročajem, ki ga lahko obesite na zapestje.

 ø 103 × 88 cm |  S2 20 × 15 |  N

40476 | ab € 10,99
Zložljiv dežnik iz 190T z zapestnim trakom

 ø 120 × 88 cm |  S2 20 × 15 |  P

Cene so v EUR in ne vsebujejo DDV. Zardi morebitnega povišanja cen na trgu si pridržujemo pravico do spremembe cen v katalogu.

Zložljiv dežnik iz 190T pongee z zapestnim trakom. 
S tem dežnikom imate vedno proste roke in lahko 
vstopite v avto, ne da bi se zmočili. 
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AUTOMATIC  OPEN

AUTOMATIC  OPEN

45131 | ab € 6,39
Automatikstockschirm aus Polyester

 ø 105 × 88 cm |  S2 20 × 15 |  P

45086 | ab €5,84
Avtomatski dežnik iz poliestra

 ø 100 × 83 cm |  S2 20 × 15 |  P

Cene so v EUR in ne vsebujejo DDV. Zardi morebitnega povišanja cen na trgu si pridržujemo pravico do spremembe cen v katalogu.

Avtomatski dežnik iz 190T poliestra z ukrivljenim 
lesenim ročajem in lesenimi konicami.

Avtomatski dežnik iz poliestra 170T v več enobarvnih 
barvah z ravnim lesenim ročajem in kovinskimi konicami.
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AUTOMATIC  OPEN

5137  | ab € 5,89
Dežnik Rainbow

42416 | ab € 6,59
Dežnik z različnimi segmenti

 89 × 89 × 83 cm |  S2 20 x15 cm |  N

42476 | ab €7,39

KInderregenschirm

-

-

 ø 70 × 58,5 cm cm |  S2 12 × 8 |  N

Cene so v EUR in ne vsebujejo DDV. Zardi morebitnega povišanja cen na trgu si pridržujemo pravico do spremembe cen v katalogu.

Zabaven majhen dežnik v obliki palice za otroke z veselim 3D 
obrazom živali iz poliestra. Z zaobljenimi konicami in enostavnim 
odpiranjem je bilo poskrbljeno tudi za varnost otrok. 

Avtomatski dežnik iz aluminija z mehkim oprijemom, 
strehico iz poliestra in segmenti v različnih barvah 
in velikostih.

Atraktivni, multicolor automatski dežnik z lesenim ročajem.
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EXPRESS

41238 €14,49
Stenska ura s higro - in termometrom

 ø 34,8 × 4,5 cm |  T4 8 × 4 |  K

EXKL. 1 UM3 BATTERIE

47871 € 10,79
Stenska ura s higro in termometrom

 29,1 × 4 × 22,6 cm |  T4 8 × 4 |  K

EXKL. 1 UM3 BATTERIE

41223 € 10,99
Stenska ura s termometrom

 ø 25,3 × 4,3 cm |  T4 3 × 1 |  K + B

EXKL. 1 UM3 BATTERIE

40744 €14,99
Stenska ura iz aluminija z zemljevidom sveta v ozadju

 ø 30 × 2,7 cm |  L3 3 × 2 |  K

EXKL. 1 UM3 BATTERIE

43449 €16,99
Stenska ura s higro in termometrom

 ø 35 × 4,8 cm |  TC2 32 × 15 |  K

EXKL. 1 UM3 BATTERIE

41213 € 9,99
Stenska ura s higrometrom in termometrom

 27,3 × 3,5 × 32 cm |  T4 5 × 4 |  K

EXKL. 1 UM3 BATTERIE

Cene so v EUR in ne vsebujejo DDV. Zardi morebitnega povišanja cen na trgu si pridržujemo pravico do spremembe cen v katalogu.

Stenska ura s higro in termometrom - vrhunec: polovico displeja 
enostavno odstranite iz ohišja in potiskate po celotni površini. 

Plastična stenska ura s higrometrom in termometrom. 

Elegantna in preprosta - ta stenska ura s 
higrometrom in termometrom je idealna 
za vaše oglaševanje.

Stenska ura s higro in termometrom v izvirnem 
ovalnem dizajnu z domiselnim klikom sistemom, 
ki omogoča enostavno tiskanje številčnice. 

Moderna stenska ura s termometrom in higrometrom. Stenska ura iz aluminija z zemljevidom sveta v ozadju. 
Ta ura bo paša za oči v vsakem prostoru. 
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ECO

66902 € 7,99
Odeja iz flisa s trakom za nošenje

 180 × 120 cm |  TT2 10 × 4 |  P

62570 €10,99
Odeja iz flisa

-

 40 × 21 × 9 cm |  TT2 10 × 4 |  NWP

1124

52511 € 12,79

Podloga za jogo

ECO

98765 € 2,94
Akrilne rokavice z 2 konicama na dotik

 one size |  TT2 5 × 5 |  P

92567 € 2,99
Rokavice s prsti na dotik

 one size |  TT1 4 × 4 |  N

Cene so v EUR in ne vsebujejo DDV. Zardi morebitnega povišanja cen na trgu si pridržujemo pravico do spremembe cen v katalogu.

Velika, udobna in topla odeja iz flisa s praktičnim trakom za 
nošenje in čudovitimi okrasnimi šivi po robu. 

EVA podloga za jogo z elastičnim zapiranjem. Primerna 
za notranjo in zunanjo uporabo, lahko tudi kot podloga 
za šport, pilates, gimnastiko ali fitnes.

Odeja iz flisa iz recikliranega PET z vlečnimi šivi v nosilni vrečki RPET, 
ki jo je mogoče zapreti. Velikost odeje 120 x 150 cm.

Rokavice iz RPET in mehkega akrila s posebej oblikovanimi konicami 
na palcu, kazalcu in sredincu, ki omogočajo uporabo pametnega telefona 
brez snemanja rokavic, idealen zimski pripomoček. 

Upravljajte svoj pametni telefon in ohranite roke tople - 
brez težav s temi rokavicami iz mehkega akrila: Konice 
palca in kazalca so posebej izdelane, zaradi česar je 
upravljanje z zasloni na dotik otročje lahko.
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ECO

60880 € 1,99
Oeko-Tex® STANDARD 100 bombažna vrečka z dolgimi ročaji,-
140g/m²

 38 × 0,3 × 42 cm |  ST 26 × 27 |  N

0605

03 04 0403

05 06

ECO ECO

62543 € 2,99
Bombažna torba za telovadbo iz recikliranega bombaža

 37,5 × 0,3 × 42 cm |  ST 26 × 27 |  N

62358 € 1,99
Vrečka iz recikliranega bombaža 140 g/m2 ²

 37,6 × 0,2 × 41,7 cm |  ST 26 × 27 |  N

Cene so v EUR in ne vsebujejo DDV. Zardi morebitnega povišanja cen na trgu si pridržujemo pravico do spremembe cen v katalogu.

Bombažna torba za telovadbo s certifikatom Oeko-Tex® STANDARD 
100 iz recikliranega bombaža. Gramatura 140g/m². 

Torba iz recikliranega bombaža s certifikatom Oeko-Tex® 
STANDARD 100 z dolgimi ročaji in gramaturo 140 g/m². 

Bombažna vrečka s certifikatom Oeko-Tex® STANDARD 100 z 
dolgimi ročaji in posebno močno gramaturo 140 g/m² v številnih 
različnih barvah.



ECO ECO

ECO

62164 € 1,99

 37 × 0,2 × 41 cm |  ST 26 × 27 |  N

60859 € 2,99

Zložljiva bombažna nakupovalna torba

 37,5 × 0,3 × 42 cm |  ST 19 × 19 |  N

61487 € 2,74
Torba iz bombaža s tkanim ročajem 

 40,5 × 6 × 42 cm |  ST 26 × 27 |  N

ECO

61831 € 2,99
Bombažna torba OEKO Tex s kvačkanim srednjim delom

 20,2 × 14,5 × 29,5 cm |  ST 13 × 7 |  N

Cene so v EUR in ne vsebujejo DDV. Zardi morebitnega povišanja cen na trgu si pridržujemo pravico do spremembe cen v katalogu.

Bombažna torba naravne barve z dolgimi ročaji

Oeko-Tex® STANDARD 100 certificirana, naravne barve, okolju 
prijazna bombažna vrečka (140g/m²) z dvema dolgima ročajema.

Oeko-Tex® STANDARD 100 certificirana, naravne barve, 
zložljiva in okolju prijazna bombažna vrečka (140g/m²) z 
ročajem.

Torba iz bombaža naravne barve s certifikatom Oeko-Tex® 
STANDARD 100 s spodnjim vstavkom in širokim platnenim 
naramnico. 

Bombažna torba s certifikatom Oeko-Tex® STANDARD 100 s 
kvačkanim sredinskim delom, zaradi česar je ta bombažna torba 
še posebej prilagodljiva.
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300 mlFOOD SAFE

1000 mlFOOD SAFE ECO EXPRESS

87981 € 2,99
Skodelica za belo kavo, 300 ml

 ø 8 × 9,4 cm |  C1 6 × 6 |  N

62572 € 5,99
Steklena skodelica, 300 ml

 ø 9,8 × 12,2 cm |  L3 3 × 1,5 |  K

95

97

FOOD SAFE 300 ml

80171  € 4,29

Skodelica za sublimacijo s sijajnim premazom 300 ml

 ø 8,1 × 10 cm |  SU 18,5 × 8 |  N

150 mlFOOD SAFE ECO EXPRESS

82359 €7,49
Servirna deska s stekleno skodelico in žlico iz bambusa

 16,4 × 8,1 × 8,4 cm |  L3 3,5 × 2 |  K

Cene so v EUR in ne vsebujejo DDV. Zardi morebitnega povišanja cen na trgu si pridržujemo pravico do spremembe cen v katalogu.

Bambusova servirna deska z bambusovo žlico, stekleno skodelico 
s prostornino 150 ml in vdolbino za npr. sladkor, čokolado itd.

Steklena skodelica za pitje s prostornino 300 ml, silikonskim pokrovom 
in pripadajočim silikonskim tulcem.

Klasična keramična skodelica za kavo s sijočim premazom in 
prostornino 300 ml. Vaš oglas bo na skodelico nanesen s 
sublimacijskim tiskom. Barve za tiskanje CMYK so zasnovane 
običajno na beli barvi, zato je predstavitev drugačna. 

Skodelica za kavo prozorno bela matirana s 
prostornino 300 ml.
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FOOD SAFE 350 ml ECO

FOOD SAFE 350 ml
FOOD SAFE 300 ml

FOOD SAFE 300 ml

82418 €5,59
Skodelica na osnovi plute

 ø 8,6 × 11,3 cm |  C1 4 × 4 |  K

80843 €3,94
Keramična nostalgična skodelica, 350 ml

 ø 8,9 × 8,2 cm |  C1 5 × 5 |  K

88704 €3,99
Keramična skodelica 300 ml

 ø 9 × 8,5 cm |  C1 4 × 4 |  N

80095 €2,94
Skodelica za sublimacijo 300 ml

 ø 8 × 9,5 cm |  C1 4 × 3 |  N

FOOD SAFE 300 ml FOOD SAFE 300 ml

87888 € 3,99
Skodelica za sublimacijo z efektom, 300 ml

 ø 8 × 9,5 cm |  C1 4 × 3 |  N

81277 € 2,99
Skodelica za sublimacijo 300 ml

 12,3 × 8,6 × 10,5 cm |  C1 4 × 4 |  N

Cene so v EUR in ne vsebujejo DDV. Zardi morebitnega povišanja cen na trgu si pridržujemo pravico do spremembe cen v katalogu.

Sublimacijska skodelica za kavo (plastificirana keramika) 
s prostornino 300 ml v klasičnem stilu. Vaš oglas bo nanesen 
neposredno na skodelico s sublimacijskim tiskom 

Učinkovita sublimacijska skodelica s prostornino 300 ml, 
ko je hladna, tisk izgine pod barvnim premazom. Takoj ko 
vanjo vlijete vročo tekočino, se pojavi barvni odtis. Vaš 
oglas bo natisnjen po celotnem krogu skodelice, tukaj je 
možen tudi tisk fotografij.

Barvna keramična skodelica s prostornino 300ml s posebno 
premazanim poljem, na katerega se lahko natisne fotografija. 
Oglaševanje se na to polje nanaša s sublimacijskim tiskom.

Velika keramična skodelica za kavo s prostornino 350 ml 
in ekstravagantnim podstavkom iz plute.

Keramična nostalgična skodelica s prostornino 350 ml. 
Keramična skodelica s prostornino 300 ml in zunaj obarvana 
v veliko lepih barv. 



06

03

66

1110

09

05

04

44

29

2412 11

1009 07

05 04

03

300 mlFOOD SAFE 2h+ 6h+
500 ml

1 000 ml

FOOD SAFE

FOOD SAFE

EXPRESS

61394 € 2,86
Prozorna steklenica s sivim pokrovom

 ø 6,1 × 21,9 cm |  L2 ø 3,5 |  K

62427 € 4,89
Steklenica za pitje z neoprenskim tulcem 1000 ml

 ø 8,5 × 24,5 cm |  TT1 10 × 4 |  K

60985 € 2,74
Steklenička z neoprenskim tulcem, 300 ml

-

 ø 5,8 × 17,2 cm |  TT1 5 × 5 |  K

08

24
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29 66

550 mlFOOD SAFE BPA FREE EXPRESS

60656 €3,79
Plastenka za pitje, 550 ml

 ø 6,5 × 23 cm |  L3 2 × 7 |  K

29111007660504

500 mlFOOD SAFEECO

EXPRESS

62098 € 3,49
RPET steklenica za pitje

 ø 6,5 × 19,6 cm |  L2 ø 3 cm |  K

Cene so v EUR in ne vsebujejo DDV. Zardi morebitnega povišanja cen na trgu si pridržujemo pravico do spremembe cen v katalogu.

Steklenica za pitje s pokrovčkom iz nerjavečega jekla. 
Kapaciteta 500 ml.

Prozorna steklenica za pitje iz stekla s pokrovom iz 
nerjavečega jekla, zapestnim trakom, prostornine 300 ml 
in neoprenskim pokrovom. 

Športna steklenica za pitje z gumijastim zaključkom v trendovskih 
barvah. Steklenička ima prostornino 550 ml.

Steklenica za pitje iz PET s pokrovčkom iz nerjavečega jekla, trakom za
zapestje in prostornino 500 ml.

Neprepustna steklenica za pitje iz stekla z neoprenskim pokrovom 
in zanko za obešanje ter prostornino 1000 ml.



400 mlFOOD SAFE

1h+ 1.5h+

BPA FREE 

450 mlFOOD SAFE

1h+ 1.5h+

EXPRESS

EXPRESS

65300 | ab € 5,29
Termo skodelica z dvojno steno iz nerjavečega jekla, 400 ml

 ø 8,7 × 16 cm |  L3 5 × 5 |  K

65420 € 5,89

Termostat iz nerjavečega jekla, 500 ml

 ø 8,6 × 16,2 cm |  L3 5 × 5 |  K

60546 € 4,99
Skodelica za pitje iz nerjavečega jekla, 450 ml

 ø 8 × 18,5 cm |  T4 3 × 4 |  K

Termo skodelica za pitje s papirnatim vložkom, 420 ml

 ø 8,5 × 17,5 cm |  L3 5 × 5 |  K

1211

1029

500 mlFOOD SAFE 24h+ 36h+ VACUUM

EXPRESS

62892 €6,29
Vakumski vrč iz nerjavečega jekla, 500 ml

 ø 7 × 23,5 cm |  L3 4 × 4 |  K

600 mlFOOD SAFE EXPRESS

61512 € 4,59
Kovinska steklenica za pitje, 600 ml

 ø 6,3 × 23,4 cm |  L3 4 × 4 |  K

Cene so v EUR in ne vsebujejo DDV. Zardi morebitnega povišanja cen na trgu si pridržujemo pravico do spremembe cen v katalogu.

Vakumski vrč z dvojnimi stenami iz nerjavečega jekla s prostornino 500 ml, 
s hitrim zapiralom in kovinsko skodelico v trendovskih barvah. 

Kovinska steklenica za pitje s pokrovom na zapiranje
in prostornino 600 ml.

Ergonomska skodelica za pitje iz nerjavečega jekla, ki se popolnoma prilega roki. 
S prostornino 450 ml, neprepustnim pokrovom in nedrsečim oprijemom je ta 
skodelica za pitje idealna za na pot. 

Termo skodelica z dvojno steno iz nerjavečega jekla z ročajem za 
pitje v navojnem pokrovu. Kapaciteta 400 ml.

420 mlFOOD SAFE

1h+ 1,5h+

68322 € 6,99

Obliko te termo skodelice določite sami s pomočjo vstavljenega 
papirnatega vložka. Opremljen s prostornino polnjenja 420 ml 
in držalom za pitje v pokrovu, ki ga je mogoče zapreti. 

500 mlFOOD SAFE

EXPRESS

24h+ 36h+

Termostat iz nerjavečega jekla s prostornino 500 ml in barvnim mat premazom. 



ECO

ECO

ECOECO

50980 € 1,89
Igra Mikado iz lesa

 19 × 4,2 × 2,1 cm |  T2 3 × 2 |  SF

52346 € 3,59
Holzbox mit Mikado und Domino

 19,6 × 9,1 × 2,9 cm |  T3 5 × 2 |  KS

50979 €1,89
Lesena domino igra

 14,5 × 4,9 × 2,8 cm |  T2 5 × 2 |  N

21558 € 3,09
Pisalni set z ravnilom, radirko, šilčkom, svinčnikom in rolerjem

 18,3 × 7,8 × 1,6 cm |  TT1 10 × 4 |  N

ECO

50988 € 3,84
Sestavljanka iz lesa

 5,3 × 5,3 × 9 cm |  DC1 4 × 1,8 |  K

ECO

50566 € 3,89
Lesena igra človek ne jezi se 

 12 × 12 × 1,1 cm |  T3 3 × 1 |  K

Cene so v EUR in ne vsebujejo DDV. Zardi morebitnega povišanja cen na trgu si pridržujemo pravico do spremembe cen v katalogu.

Igra Mikado in domino, sestavljena iz lesenih palic z različnimi
barvnimi kodami in domin, pakiranih v leseno škatlo.

Igra Mikado, sestavljena iz lesenih palic z različnimi barvnimi 
kodami, pakiranih v leseni škatli. Vadite svoje motorične 
sposobnosti. 

Pisalni set, ki ga sestavljajo ravnilo, radirka, šilček, svinčnik in roler v bombažnem 
etuiju z zapiranjem na zadrgo. 

Klasična domino igra v leseni škatli. Idealna igralna zabava 
za na poti.

Lesena igra potrpežljivosti in spretnosti. Sestavite 6 lesenih kock tako, 
da ostanejo v držalu.

Igralne figure je mogoče zatakniti, kar zagotavlja tudi 
odlično zabavo na poti.
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99012 € 1,74
Strgalo za led

 22,2 × 10,8 × 2,9 cm |  T3 5 × 3 |  N

90891 € 2,89

 40,5 × 10 × 7,5 cm |  T3 4 × 2 |  P

90268 € 2,94
Strgalo za led z rokavico

 38 × 16 × 2,4 cm |  TT1 7 × 5 |  N

99011 € 1,78
Parkirni disk s strgalom za led

-

 11,9 × 15,6 × 0,7 cm |  T4 10 × 7 |  P

07 05 03

EXPRESS

81816 € 3,94

Večnamensko orodje z LED lučjo -
-

Cene so v EUR in ne vsebujejo DDV. Zardi morebitnega povišanja cen na trgu si pridržujemo pravico do spremembe cen v katalogu.

Udobne podložene rokavice (zunaj iz poliestra, znotraj iz flisa) 
z integriranim strgalom za led. Ščiti roke pred mrazom. 

Parkirni disk s strgalom za led in gumijastim robom. Ta pametna 
kombinacija ubije 2 muhi na en mah

Strgalo za led, prozorno zaledenjeno v elegantnem dizajnu. 
Zahvaljujoč posebni obliki postane praskanje enostavno. 

Plastično strgalo za led z odstranljivim strgalom in metlo

Ergonomsko plastično strgalo za led s snemljivim strgalom in krtačo. 
Vaš oglas bo natisnjen na metli.

Večnamensko orodje z obeskom za ključe, LED lučko, ravnim 
in križnim izvijačem, odpiračem za steklenice in kovinskim nožem. Kolesarska orodja iz kovine in lesenih školjk. Majhen, priročen 

pripomoček ne sme manjkati na naslednji kolesarski turi. 

82657 € 4,54

Kolesarsko orodje z lesenimi školjkami
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EXPRESS

88757 € 2,94
Svetilka iz aluminija z 9 LED diodami

 8,6 × ø 2,5 cm |  L2 2,5 × 1 |  K

INKL. 3 UM4 BATTERIEN

EXPRESS

EXPRESS

88422 € 5,99
Svetilka s 14 LED diodami v škatli

 12,3 × ø 3,5 cm |  L2 3 × 1 |  K

80387 € 5,99
LED svetilka s teleskopsko funkcijo

-

 17,2 × ø 2,1 cm |  L2 4 × 0,5 |  K

INKL. 3 UM4 BATTERIEN

INKL. 4 KNOPFZELLEN

81374 € 3,99
Delovna luč COB s stransko lučjo

 9,5 × 3,5 × 13 cm |  T4 4 × 3 |  K

3 UM3 BATTERIEN EXKL.
91173  € 7,39
Gradbena svetilka COB

 13,7 × 4 × 10,2 cm |  T3 4 × 1 |  K

91183 € 2,91
Svetilka

 adjustable |  T3 3 × 0,5 |  K

3 UM4 BATTERIEN EXKL.

Cene so v EUR in ne vsebujejo DDV. Zardi morebitnega povišanja cen na trgu si pridržujemo pravico do spremembe cen v katalogu.

Priročna delovna luč COB iz plastike z dodatno svetilko ob 
strani, varnim stojalom in ročajem za prenašanje.

COB gradbena ali delovna svetilka iz umetne mase z močjo 
10 W, 3 svetlobnimi funkcijami (parkirna, SOS in utripajoča) 
in zložljivim ročajem za stanje ali prenašanje.

COB čelna svetilka z nastavljivo elastiko in močjo 3 W. 
Svetilka ima funkcijo stoječe, utripajoče in zatemnitvene 
svetlobe. 

Masivna kovinska svetilka sveti izjemno svetlo s 14 diodami LED 
in se z rebrastim ročajem udobno prilega roki. Artikel je dostavljen 
v škatli* vključno z baterijami.

Zelo svetla svetilka iz aluminija z 9 LED diodami in praktičnim 
paščkom za zapestje. Artikel je dobavljen v škatli* vključno z 
baterijami. 

LED teleskopska svetilka iz kovine, raztegljiva do dolžine 57,7 cm in 
s 360 stopinj vrtljivo glavo, ki je magnetna. Tako lahko zlahka 
dosežete nedostopna mesta.



EXPRESS EXPRESS

81735 €  4,29
Jekleni meter 5m

 8,5 × 3,7 × 6,6 cm |  T3 2,5 × 1,8 |  K

81734 € 3,94
Jekleni meter 3m

 7,5 × 3,3 × 5,9 cm |  T3 2,5 × 1,5 |  K

87823 € 9,79
Aluminijasta škatla za orodje

88002 € 9,49
25-delni kovček za orodje

88809 € 2,39
2-metrski jekleni meter

 8 × 3,2 × 6,2 cm |  T3 3,5 × 3,5 |  K

93232 € 3,22

Merilni trak z aplikacijo iz bambusa

 9 × 1,3 × 1,3 cm |  T2 5 × 1 |  KS

Cene so v EUR in ne vsebujejo DDV. Zardi morebitnega povišanja cen na trgu si pridržujemo pravico do spremembe cen v katalogu.

Ta 25-delna aluminijasta škatla za orodje z zadrgo za na pot ali doma 
vsebuje 2 klešči, nastavke in izvijače v različnih velikostih ter par pincet
z iglo.

25-delni kovček za orodje. Trda torbica je zložljiva in zato prihrani 
prostor. Tako imate vedno pri roki pravo orodje. 

Trden jekleni merilni trak, dolžine 5 m z robustnim plastičnim in 
kovinskim ohišjem, velikimi ciframi in trajnim zamaškom. 
Praktična sponka za pas in zadrževalni trak.

Trden jekleni merilni trak, dolžine 3 m z robustnim plastičnim 
in kovinskim ohišjem, velikimi ciframi in trajnim zamaškom. 
Praktična sponka za pas in zadrževalni trak nudita podporo.

2-metrski plastični merilni trak z vodno tehtnico, beležko 
in kemičnim svinčnikom. Torej ste odlično opremljeni.

Jekleni merilni trak dolžine 5 m, robustno plastično ohišje 
s sredinskim delom iz bambusa.
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EXPRESS

EXPRESSEXPRESS

EXPRESS

97885 € 1,94
Obesek za ključe s trakom iz imitacije usnja

 8,8 × 2,1 × 1 cm |  L2 1,7 × 1,4 |  KS

82325 € 0,88
Obesek za ključe z odpiračem za steklenice

 7,5 × 2,5 × 1,5 cm |  L1 4 × 0,8 |  P

92260 € 1,83

 8,2 × 3,2 × 0,8 cm |  L2 3 × 1,5 |  K

90367 € 2,94

 9,7 × 2,3 × 0,5 cm |  L2 1,5 × 1 |  KS

92311 € 0,74
Pravokoten obesek za ključe z LED lučkami

0906050403

EXPRESS

90477 € 1,07
Obesek za ključe z nakupovalnim čipom

 ø 2,5 × 8,3 cm |  L2 1 × 1 |  P

ECO EXPRESS

91396 €1,99
Obesek za ključe 

 8,4 × 2,4 × 0,5 cm |  L2 2,5 × 1,5 |  KS

Cene so v EUR in ne vsebujejo DDV. Zardi morebitnega povišanja cen na trgu si pridržujemo pravico do spremembe cen v katalogu.

Kovinski obesek za ključe 

Ploščat, pravokoten obesek za ključe z integrirano 
belo LED lučko. 

Kovinski obesek za ključe

Kovinski obesek za ključe z odpiračem za
steklenice, sijoč krom.

Kovinski obesek za ključe s praktičnim čipom 
za nakupovalni voziček in odpiračem za 
steklenice. 

Kovinski obesek za ključe z odpiračem za steklenice, odpiračem 
za pločevinke in se lahko uporablja tudi kot nosilec za mobilni 
telefon.

Obesek za ključe s črnim trakom iz sintetičnega usnja 
in sijočo kovinsko ploščico

Obesek za ključe z nakupovalnim čipom, ki 
ga je mogoče odstraniti s karabinom. 

Kovinski obesek za ključe s kosom lesa in 
obeskom za ključe.
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90977 € 2,49
USB vžigalnik

 7,9 × 2,7 × 1,6 cm |  T2 3,5 × 2 |  N 90976 € 6,79
Mat USB vžigalnik

 3,9 × 1,6 × 7 cm |  T2 2,5 × 3 |  K

91393 €0,79
Vžigalnik ekstra širok

-

 3,4 × 1 × 6 cm |  T2 3 × 2,5 |  N

44

29

24

12

08

07

06

05

03

93777 € 0,89
Vžigalnik

-

 2,5 × 1,5 × 8,3cm |  DC0 6 × 1,8 |  N

06

03

05

04

07 08

0504

06

03 09

08

91106
Elektronski vžigalnik, za ponovno polnjenje

 2,5 × 1,1 × 8,2 cm |  T1 5 × 1,4 |  N

97552
Elektronski vžigalnik, za ponovno polnjenje

 2,4 × 0,9 × 8,2 cm |  T1 5 × 1,4 |  N

€ 0,69 € 0,66

Cene so v EUR in ne vsebujejo DDV. Zardi morebitnega povišanja cen na trgu si pridržujemo pravico do spremembe cen v katalogu.

Plastični USB vžigalnik, ki se enostavno polni preko vgrajenega 
USB vtiča in deluje brez plina. 

Plastični elektronski vžigalnik, ki se polni preko USB 
kabla in deluje brez plina. 

Elektronski vžigalnik svežih barv, za ponovno polnjenje. 
Plamen je mogoče brezstopenjsko nastavljati. Elektronski vžigalnik, za ponovno polnjenje. 

Velikost plamena je mogoče brezstopenjsko 
nastaviti.

Elektronski vžigalnik v različnih barvah, za ponovno polnjenje. 
Velikost plamena je mogoče brezstopenjsko nastaviti.

Elektronski vžigalnik za ponovno polnjenje z 
brezstopenjsko regulacijo plamena



Cene so v EUR in ne vsebujejo DDV. Zardi morebitnega povišanja cen na trgu si pridržujemo pravico do spremembe cen v katalogu.

Art:OL1000 OLIMA STRIPED  

Brisača 300g dimenzije:
- 50X100    cena brez DDV   9,45

Art:OL4500 

Brisače 450 g dimenzije:
- 30X50      cena brez DDV   1,99

- 50X100    cena brez DDV   3,90

- 70X140    cena brez DDV   5,90

- 100X150  cena brez DDV   8,90

Art:PA574 MICROFIBRE SPORTS TOWEL 

Brisača 190 g dimenzije:
- 50X100    cena brez DDV   3,95



CENA BREZ DDV: 3,30 €

Art: 11386  T-shirt Miss

Ženska majica kratek rokav 150g/m2 veliost S-3XL

CENA BREZ DDV: 3,34 €

Art: 11380  T-shirt Regent

Unisex majica kratek rokav 150g/m2 veliost S-2XL

CENA BREZ DDV: 3,90 €

Art: 114T  T-shirt B02E IMPERIAL

Moška majica kratek rokav 160g/m2 veliost S-2XL

CENA BREZ DDV: 3,84 €

Art: 115T  T-shirt IMPERIAL

Ženska majica kratek rokav 190g/m2 veliost S-32XL

TEKSTIL

Cene so v EUR in ne vsebujejo DDV. Zardi morebitnega povišanja cen na trgu si pridržujemo pravico do spremembe cen v katalogu.



CENA BREZ DDV: 3,53 €

Art: 5002  T-shirt  GIL64000 SOFTSTYLE

Ženska majica kratek rokav 153g/m2 veliost XS-2XL

CENA BREZ DDV: 3,39 €
Moška majica kratek rokav 150g/m2 veliost S-3XL

CENA BREZ DDV: 3,95 €

Art: 2030  T-shirt GI 5000

Moška majica kratek rokav 180g/m2 veliost S-4XL

Art: GI6400 T-shirt 

Cene so v EUR in ne vsebujejo DDV. Zardi morebitnega povišanja cen na trgu si pridržujemo pravico do spremembe cen v katalogu.

CENA BREZ DDV: 2,67 €
CENA Z DDV: 3,54 €

Art: 7140  T-shirt REGENT FIT KIDS

Otroška majica kratek rokav 145g/m2 veliost 1/2-12/14



CENA BREZ DDV: 9,90 €

Art: 4710  SOL'S  Unisex hooded

Pulover s kapuco 270 g/m2 veliost XS-3XL

CENA BREZ DDV: 6,85 €

Art: 4607  Gi18000 PULOVER

Pulover  270 g/m2 veliost XS-3XL

CENA BREZ DDV: 13,99 €

Art: 6923  Hooded SO55000

Moški softshell 300 g/m2 DUO Concept, vodoodbojen 
in zračno dvoslojna z zaščito pred mrazom, vetrom in 
dežjem,  velikosti: S-3XL

CENA BREZ DDV: 13,11 €

Art: 67023  HoodedSO54500

Ženski softshell 300 g/m2 DUO Concept, vodoodbojen 
in zračno dvoslojna z zaščito pred mrazom, vetrom in 
dežjem,  velikosti: XS-2XL

Cene so v EUR in ne vsebujejo DDV. Zardi morebitnega povišanja cen na trgu si pridržujemo pravico do spremembe cen v katalogu.



CENA BREZ DDV: 1,79 €

Art:4474  Kapa York

Baseball pet delna kapa 
s plastično sponko  

CENA BREZ DDV: 1,70 €

Art:0607  Arling

Baseball kapa 5 delov   

CENA BREZ DDV: 2,82 €

Art:53397  Kapa Yell

Baseball odsevna kapa 
iz poliestra  

CENA BREZ DDV: 2,82 €

Art:53398  Kapa Sea

Odsevna otroška kapa 
iz poliestra  

CENA BREZ DDV: 2,34 €

Art:0466  Kapa Francis

Baseball šest delna kapa 
s kovinsko sponko  

Cene so v EUR in ne vsebujejo DDV. Zardi morebitnega povišanja cen na trgu si pridržujemo pravico do spremembe cen v katalogu.



CENA BREZ DDV: 3,55 €

Art:2858  Jopič Venlo

Varnostni odsevni jopič 120g/m2 po EU standardu

CENA BREZ DDV: 2,75 €

Art:2888  Jopič Ilo

Varnostni odsevni jopič 120g/m2 po EU standardu

CENA BREZ DDV: 1,39 €

Art:0453 Torba Trenk

Odsevna športna torba 210D polyester 65 g/m2

CENA BREZ DDV: 1,14 €

Art:4680  Odsevnik Gent

Odsevnik iz polyestra za na roko

CENA BREZ DDV: 2,95 €

Art:3412 Odsevnik Pitt
Tekaški odsevnik na baterijo, 
možnost utripanja ali svetenja

CENA BREZ DDV: 5,15 €

Art:1210  Torbica Mont

Odsevna torbica iz polyestra na zadrgo

Cene so v EUR in ne vsebujejo DDV. Zardi morebitnega povišanja cen na trgu si pridržujemo pravico do spremembe cen v katalogu.



 A6560908
 A6594285
 A6560905
 A6560904
 A6560907
 A6560909
 A6560906
 A6560910

 A6560895
 A6593902
 A6560892
 A6560891
 A6560894
 A6560896
 A6560893
 P1089565

 A6560889
 A6593903
 A6560886
 A6560885
 A6560888
 A6560890
 A6560887
 P1089564

 A6560901
 A6593904
 A6560898
 A6560897
 A6560900
 A6560902
 A6560899
 A6560903

A5 / 23 x 10 x 18 cm

 P1C93894
 A6560290
 A6560714
 A6560711
 A6560713
 A6560712
 P1C84150
 A6560715
 A6560716
 P1C00003

 P1C93897
 A6560705
 A6560708
 A6560704
 A6560707
 A6560706
 P1055562
 A6560709
 A6560710
 P1C00006

A3 / 42 x 11 x 31 cm

A5 / 25 x 10 x 22 cm

A4 / 35 x 8 x 26 cm

 P1C93895
 A6560698
 A6560701
 A6560697
 A6560700
 A6560699
 P1C84151
 A6560702
 A6560703
 P1C00004

 P1C93896
 A6560691
 A6560694
 A6560690
 A6560693
 A6560692
 P1C84152
 A6560695
 A6560696
 P1C00005

€0,76 

€0,59 

€0,69 

€0,97 

€0,63 

 P1C00054

 P1C00055

€0,50 

A3 / 46 x 10 x 33 cm A4 / 32 x 13 x 26 cm

€1,33 

€0,69 

€1,05 €0,82 

 P1C00051
 P1C00050

€0,94 

 P1C00052
 P1C00053

€0,62 

 P1089568
 P1C93899
 P1089567
 P1089569
 P1C00065
 P1C00066

€0,47 

Cene so v EUR in ne vsebujejo DDV. Zardi morebitnega povišanja cen na trgu si pridržujemo pravico do spremembe cen v katalogu.



 

   ŠIFRA                   NAZIV               FORMAT,LISTI     KOSI      CENA     CENA Z DDV                                                                                                  
  
Bt4061000   Enostranski barvni tisk  DIN A4, 40 listov   1 kos      2,50€             3,05€
Bt4061001   Enostranski črni tisk      DIN A4, 40 listov   1 kos      1,75€             2,13€
Bt4061002   Dvostranski barvni tisk  DIN A4, 40 listov   1 kos      2,85€             3,47€
Bt4061003   Dvostranski črni tisk      DIN A4, 40 listov   1 kos      2,26€             2,75€
Bt4061004   Enostranski barvni tisk  DIN A5, 40 listov   1 kos      1,65€             2,01€
Bt4061005   Enostranski črni tisk      DIN A5, 40 listov   1 kos      1,35€             1,64€
Bt4061006   Dvostranski barvni tisk  DIN A5, 40 listov   1 kos      1,95€             2,37€
Bt4061007   Dvostranski črni tisk      DIN A5, 40 listov   1 kos      1,55€             1,89€
Bt4061008   Enostranski barvni tisk  DIN A6, 40 listov   1 kos      1,28€             1,56€
Bt4061009   Enostranski črni tisk      DIN A6, 40 listov   1 kos      1,15€             1,40€
Bt4061010   Dvostranski barvni tisk  DIN A6, 40 listov   1 kos      1,47€             1,79€
Bt4061011   Dvostranski črni tisk      DIN A6, 40 listov   1 kos      1,20€             1,46€

Spiralni blok z logotipom vašega podjetja TISKOVINE

Tampotisk je tehnika prenosa barve iz klišeja preko gumijastega 

tampona na izdelek. Zaradi prožnosti tampona je s to tehniko 

možno tiskati na izdelke z manjšimi in neravnimi površinami. 

Namenjen je tisku logotipov na manjše površine, kjer tiskamo 

s tankim nanosom barv v izredno visoki ločljivosti. Tiskamo 

lahko na kovino, steklo, usnje, umetne materiale, les in PVC.

kemične svinčnike
vžigalnike
obeske
metre
rokovnike
mape
torbe
kalkulatorje
svetilke
odpirače
pisalne sete
lončke
ure …

Tampotisk je možen na:

Tampotisk



 
Tisk na tekstil

TISKOVINE

Tiskamo na majice in ostali promocijski tekstil, kot so predpasniki, dežniki, kape, brisače, jopice...  Lahko tudi manjše naklade 
od 1 kosa dalje: za dekliščine, fantovščine, zabave, promocije … Tiskamo na vse vrste tekstila (svetel ali temen tekstil) 
kot je bombaž, poliester...  Za konkretnejšo ponudbo pošljite povpraševanje na info@birotim.si. Odgovorimo v roku 24 ur. Pri
večjih količinah ne računamo priprave za tisk.



KATLOG

POSLOVNIH

DARIL

Podjetje:

Skrajšano 
podjeteje: 

Naslov: 

naročila: 

e-mail:                 

splet:
 

Ljubljanska cesta 20A, 

Tel.     : 00386 (0)3 620 9896

prodaja@birotim.si
info@birotim.si

http://www.birotim.si 


